
BOB 13/020

WIJZIGING GEMEENSCHAPPELIJKE REGELING VRK

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding 

De gemeenten in Zuid- en Midden Kennemerland alsmede Haarlemmermeer vormen de 
Veiligheidsregio Kennemerland. Daartoe hebben de colleges van die gemeente de 
gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Kennemerland gesloten.

Het algemeen bestuur van de VRK heeft besloten de regeling te wijzigen. Daartoe bestaan 
twee aanleidingen. Ten eerste de conclusie, dat de eerder gekozen structuur met een 
tweehoofdige directie onvoldoende toekomstvast is. 
Ten tweede het opgaan van de regionale politie in de nationale politie, waardoor het 
Regionaal College als orgaan is komen te vervallen. De behoefte aan overleg over politie 
aangelegenheden blijft echter bestaan. 
 
Voorgesteld besluit 

In de nieuwe regeling niet meer te spreken van specifieke directeuren, maar van directie. 

In de nieuwe regeling onder de doelstelling van de veiligheidsregio ook het fungeren als 
overlegplatform over de politie op te nemen.

De verplichting voor het dagelijks bestuur om bestuursrapportages op te stellen, strakker en 
beter te formuleren.
 
Toelichting 

De directie bestaat nu uit de directeur GGD en de regionaal commandant van de brandweer. 
Het algemeen bestuur wil de mogelijkheid hebben van een flexibeler invulling. Daartoe is in 
de nieuwe regeling sprake van een directie, bestaande uit die medewerkers die conform de 
organisatieverordening de directie vormen. 

Voorst wil het bestuur de mogelijkheid behouden om te overleggen over politie 
aangelegenheden. 

De procedure op het stuk van de bestuursrapportages kan beter worden geformuleerd.
 
Financiële aspecten 

Geen



Juridische aspecten 

Voor een wijziging van de gemeenschappelijke regeling is naast het besluit daartoe van het 
algemeen bestuur een besluit nodig van alle deelnemende colleges, die toestemming 
hebben van hun gemeenteraad.

Communicatieve aspecten 

Geen

Vervolgstappen 

Na de door de gemeenteraad te verlenen toestemming kan ons college een besluit tot 
wijziging nemen en dit berichten aan de VRK

Voorstel 

Toestemming te geven aan het college van Burgemeester en wethouders om de artikelen 1, 
6, 40 en 47 van de gemeenschappelijke regeling te wijzigen  

Halfweg, 7 mei 2013
Burgemeester en wethouders van
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
F.L. van Elst, locosecretaris
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De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 7 mei 2013;

Gelet op de Wet Veiligheidsregio’s, Wet Publieke Gezondheid, Wet gemeenschappelijke 
regelingen en de Gemeentewet;

Besluit:

Het college van Burgemeester en wethouders toestemming te verlenen tot wijziging van de 
artikelen 1, 6, 40 en 47 van de gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Kennemerland 
overeenkomstig het voorstel van 7 mei 2013.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 25 juni 2013

De griffier,  De voorzitter,


